

100000 лет

Банзай!

ЖИЗНИ

Как хорошо быть одному. Но как хорошо, когда есть кто-то, кому можно рассказать, как хорошо быть одному.
(Эрнест ХЕМИНГУЭИ)

С Новым 1996 Годом!



Желаем, чтобы все!

СНЕЖНАЯ ФЕЕРИЯ

Небо было бело-голубого цвета, чистым и прозрачным, как слеза. Ослепительное солнце заливало все вокруг потоками света, разбивавшимися о лежащий под ногами снег, окутывая прохожих брызгами из солнечных зайчиков. Он был ослепительно белым, и казалось, что каким-то чудом ты вознесся на облака и можешь гулять по этим бескрайним поднебесным просторам, наслаждаясь одиночеством и чувством бесконечности, стать богом этого царства света и тишины, забыв о всем, кроме способности чувствовать и удивляться, раствориться в этом кристальном воздухе и слиться с пространством, уйти из потока времени прожив минуту которая продлится тысячи лет.

А внизу, на берегу реки, покрытой землей из льда и неустанно несущейся куда-то воды, были видны сосны, украшенные снежными кружевами мастерицы Зимы. И этот фантастический, в наш век суеты и машин, пейзаж на крыльях фантазии уносил во времена нетронутой при-

роды, возвышенной гармонии Человека и Вселенной. Это было царство красоты и чуда, в котором мы бываем слишком редко и недолго, хотя лишь здесь в нас просыпается ребенок, который удивляется падающему снегу, радуется молодому ветру и смеется солнцу и облакам в небе. Лишь здесь не существует спешки и суеты, ненависти и недоверия. Это страна дружбы, любви и гармонии, радости и чуда, безумного озорства и сумашедшего веселья.

А однажды (может дважды, трижды и кто знает сколько еще) в год эта страна становится еще и страной волшебства и очень уж реальных долгожданных чудес. И только на Новый Год мы почти все как-то незаметно проходим границу этих миров, чтобы стать на год старше и младше, встретить еще один поворот нашей жизни весело и беззаботно (грусть и заботы приходят сами собой, без малейших затрат сил и времени с нашей стороны на их приобретение). И как хорошо если-бы мы почаще были

гостями этого царства. А первым шагом к этому будет открытие и осознание этой чудесной формулы перехода между этими мирами, формулы великой и простой, и эта формула станет первой радостью от победы над собой вместе с собой.

Вокруг брели, шли, летели люди, люди грустные и веселые, надеющиеся, отсутствующие и не присутствовавшие в этом мире (а может и в том тоже никогда не появлявшиеся), а мир остался таким же, как и тысячи лет назад и стал таким, каким он не был никогда и уже не будет через тысячу дней или лет.

Пришло время стать волшебниками страны чудес и радости, и только Ты можешь вызвать к жизни чудо своей души и радости, подарив его всем вокруг, и только Мы вместе сможем открыть врата страны чудес для тех, кто еще не знает чудесной формулы, и подарив людям искру своей радости согреться у разгоревшегося костра доброты и веселья.

Dr. Chaos.

ЖИЗНЬ полна сюрпризов и неожиданностей...

В одном глухом, забытом богом и людьми, городишке Ё, на краю улицы Овраг Энтузиастов, в доме №3а/бис, горел свет. Жильцы уютного бунгало №3а/бис были на удивление радостными и возбуждёнными.

Их непонятная радость, наверное вызовет недоумение у любознательного читателя, но лишь на первый

взгляд. На второй, а тем более на третий для них всё прояснится. В чём же дело? — спросит негодующий простофиля-критик, — по какой такой причине веселье, из-за чего, собственно говоря, разгорелся весь сыр-бор?

Что ж, откроем вам друзья маленький секрет — в руднике №3а/бис НАСТУПИЛ НОВЫЙ ГОД!

Наступил, ну и наступил, — возмутится юный почитатель литературной хулы, — ведь сколько их наступает каждый год. Тут тебе и православные, и католики, протестанты и мормоны, иеговисты, бабтисты (штундеры), евангелисты, а ещё буддисты, исламисты, сунниты и шииты, ордоксальные хипы и евреи, конфуциане, ладзысты, даосисты, индуисты, язычники различных календарных систем и летоисчислений, неформалы во всей расовой пёстроте, коммунисты, демократы, террористы, левые, правые, средние, лешие, домовые, русалки и прочая нечисть. Прямо голова кругом идёт, как подумаешь, сколько бесонных ночей пришлось бы квасить, дабы ублажить все Новые Годы. А вы, батенька, тут про какой-то особенный Новый Год в бараке №3а/бис. Нехорошо-с. Не по пролетарски мыслите.

С такими умопомрачительными доводами трудно не согласиться. И всё же только отчасти, ибо наш Новый Год — осо-

бое явление в ряду самых разнообразных концепций празднования начала второстепенного месяца зимы января. Движимые жгучим нетерпением, попробуем заглянуть в праздничные залы дворца №3а/бис, в котором «вельмишановна громада панив та пан» отмечают очередной пройденный рубеж жизни —

Ёлочка

ещё один год ближе к смерти, и узнаем тайну уникальности данного мероприятия.

...На сверкающем паркетном полу, прямо среди ворсистых персидских ковров, бесшабашно резвилась разношерстная публика. Кого здесь только не узрит натренированный глаз читателя: Али Баба, Мики Маус, Зайчик-Постривайчик, Снежинка, Кот в сапогах, Его Величество Глюк высшей гильдии, волшебники и феи, человек-дельтоПлан, Карлсон без своей крыши, русалочки-водяночки, конькигорбунки, царь Соломон, царь Салутан, прочая мишура небесная, морская, земная и подземная...

А посреди всеобщего интереса возвышалась ЁЛОЧКА-КОНОПЛЯНОЧКА! Семь метров высотой, вся в спелых шишечках, шарах, блёстках и звёздочках! Долгим и трудным был её путь в этот рассадник радости и ненаигранного веселья. Тёмными ночами, тайком от посторонних глаз растили её сподвижники идей дзенбуддизма в глубоком андеграунде, вскакивая при малейшем намёке на электрический свет, при малейшем шорохе шагов. Но их усилия оказались не напрасными — сегодня, в столь праздничный для всего прогрессивного человечества день, сверкает она тысячей огней, биллионами бриллиантами. Воздают ей хвалу натруженные глотки святелей спорыни, कुдесников бессмертного учения

Кайфа. В диком, необузданном танце кружатся жрицы Морфея, отдаваясь ритму единого сладостного чувства полёта!

Словоохотливая хозяйка карнавала одаривает гостей лучезарной улыбкой ухмыляющегося мертвеца. Галантный хозяин вечеринки развлекает приглашённых рассказами о цветущей долине Снов. Бурной рекой течёт веселье. На возвышении, в дальнем углу чтобы не мешать всеобщему отягу, настраивают свои баяны длинноволосые богемцы. По лицам приметно — знатные музыканты, понимают толк в мелодиях абсурда — все баяны лучших мировых фирм. Меха растянуты в полный рост, глаза блестят сатанинской мудростью и ... зазвучала чарующая музыка, крепкой струёй обдала всех присутствующих, запахло яблоками.

А вот и уставшие путники, пришедшие из далёких заморских краёв. По их медленной, плавной речи не составляет труда определить в них истинные они из искрящегося оттенками радуги и земляничного варенья пира, из самой Чуйской долины. Прибывшие в миг стали предметом всеобщего внимания.

Двигается своим чередом праздник, шумит и ликует прикидная тусовка, а сколько опустошено ёмкостью чудесного чай-Фа, никто и не мерял. И мы, поддавшись волшебству этой сказочной ночи, этой космической феерии, могли бы часами, сутками, годами описывать читателю прелесть массового психоза. Но дабы не грузить его всяческими техническими подробностями игр, конкурсов и литературно-музыкальных монтажей, оставим купаться в неудержимых потоках фантазий, а сами... присоединимся к карнавалу и воскурим финиан Новому Году!

Ибо жизнь быстротечна и это наиболее становится заметным с приходом каждого Санта Клауса!

ШЁЛ как-то по зимнему лесу пьяный Ёж. Жарко стало бедолаге от пьяного угара, взял да и снял он свою колючую шубейку. Похорошело Ежу, сел он на чистый, искристый снег, и завёл печальную Песнь древних кочевников из давнего эпоса Манас. Нежная мелодия обволакивала пустынную ночь, заставляя сверкать её бриллиантами звёзд...

ЧУДЕСНЫЕ звуки ежёвой песни пробудили из летаргического сна Волка. Голодный, небритый, много недель не знавший

ния слуховых волн – Волк узрел мирно орущего Ежа. Ёж зажмурил от блаженства глаза и, набрав полные лёгкие холодного воздуха, сотрясал дикими воплями лесную тишину. Зеньки Волка заволокло розовый туман, жуткая слюна преградила путь Сознанию Кришны в мозги алчущего аскета. С быстротой лани он набросился на обалдевшего ашуга, и... проглотил он его...

МЯГКИЙ, тёплый комочек прокатился по пищеводу и блаженством разлился по полости желудка. Волк с умилением погла-

граничная Благодать и великолепная реинкарнация. Ты смог бы переселиться в тело Человека и навсегда освободится от волчьей сущности.

Я – Всепрощающий Отец своих чад, но и моему пониманию есть логические пределы – ты оскорбил Меня, съев праздновавшего Радость Моего Прихода на Землю Ежа. За это преступление превращу тебя в цветочную пыльцу. Пусть Ветер никогда не даст тебе покоя ни на земле, ни в небе, ни в океанских глубинах!

ОПЕЧАЛИЛСЯ Волк, приготовился к худ-

БАСНЯ О ВОЛКЕ, ЕЖЕ И СОЛНЦЕЛИКОМ БОЖЕСТВЕ

женщину, суровый аскет Волк никак не мог взять в толк – почему хрустальная гармония Манасы, заполняющая просторы ночи, пробудила в нём дикую пустоту в области желудка. Этого не могло быть, но, увы, случилось. Ещё две минуты назад он пребывал в великих сферах Нирваны, а сейчас материальный дух тела подвигал его на недостойный ученика Далай Ламы поступок: утоление голода...

ВОЛКА крайне заинтриговало, кто в такую прекрасную лотосовую ночь позволяет себе орать во всё горло, мешая законопослушным зверям отсыпаться честно заработанные часы? Он выполз из своего благостного храма и побрёл по направлению возникающих рулад Манаса. Вскоре обнаружился источник возмуще-

живал свой вздувшийся живот и мечтательно выл мантру во-славу Великого Шивы.

ВНЕЗАПНО небо раскололи сотни огненных стрел, ночь осветилась заревом пожара, между твердью и сферой пульсировал незатаивающий гул миллионов колоколов. На ближнем к отдохнувшему Волку холме, из золотого Цветка-Лотоса появился во-всей своей величественной красе Сам Солнцесный Будда Бодхисатва. Словно журчащий ручей голосом Бог обратился к ошарашенному последователю:

– Как ты смел променять блаженство веры в Моё Величие на удовлетворение своих плотских утех. А ведь ты был так близок к моим лотосовым стопам и не сумел сдержаться, несумел выдержать последнего испытания, за которым тебя ждала без-

шуму, прикрыл лапами морду и ещё прекраснее завыл Оссану...

УЛЫБНУЛСЯ Солнце-ликий Хозяин Поднебесной, погасил Луну, зажёл Звезду и молвил:

– Шутка! Я сегодня устроил своим творениям День Первого Апреля. Ёж был плохим верующим, к тому же больше почитал этого сумасшедшего выскочку Ницше, нежели Рави Шанкара. Смерть от твоих верноподанных зуб – для него – моя милость. Тебе же, в награду за ратный труд и безумное мужество, за непоколебимую веру в Единственность Моего Божественного Сияния, дарую Всепрощение – будь Крылатым Мотыльком...

“Не плюй против ветра, не стой на пути у высоких чувств!”

Лука ГЕНИЙ.

Задолбали меня эти празднички! — с угрюмой физиономией гаркнула любимица всей лесной детворы Бабуля Яхха. Опять нужно всем нашим лесным народом к детишечкам на елочку переться! Задолбали!!! Как не Новый Год, так никакая гадина и не вспомнит, а как елку притаранили, ерундой всякой ее, несчастную, облепили, так и забегали, негоднички, в лес прискакали, выручайте, мол, братцы лесные жители, совсем без вас фигня получается.

Ну да ладно бы, если бы о нас по-лесному-то, по-хорошему позаботились накануне, ведь мы же писали, звонили; косолапый даже какой-то умный способ звонить придумал, говорит, Факс называется, да наверное врет, шура негодная. Плакали мы, что нет больше никаких сил смотреть на мучения нашей Снегурушки. Ведь как только в нашу измученную природой голову с грохотом стучает Новый год, наша красавица начинает безудержно и безобразно томиться. И снятся ей безпросветными ночами толпы усатых мужиков, кои уделяют ей

неудержимое внимание. И просыпается весь наш лес в половине ночи от ухораживающего вопля этой самой Снегурушки по поводу её очередного длинноручного сна. Говорили же мы этим глупым людям: “Пришлите вы нашей неугомонной Снегурушки, может ей и полегчает”. И хоть бы какой идиот откликнулся, как же, как же. Тут мы летом порешили было сами помочь нашей красотушке, глаза б мои не слышали как она орёт-надрывается. Дали мне лесные братья пол-литра и послали отловить кандидатуру. А мужики у нас, скажу я вам, ну просто идиоты! Нет, чтоб с интересной мадамой потрепаться часок другой, так они выпьют пол-литра прям с горла, и начинается: кому по нужде, кому позвонить, а кто просто бочком-бочком... А один стал ко мне приставать, так потом, когда очнулся, — сказал что ничем не хотел меня обидеть, а просто я ему очень тогда понравилась... В общем, не вышло у меня ни фига.

Заяц-попрыгаяц ходил Снегурушику отлавливать, так чуть не застрелили бедо-

лагу, даже Дед Мазай ходил, нарядившись Дедушкой Морозом, так мужик один бежал, не оглядываясь, и орал: “Крыша, стоять!!! Июнь месяц на дворе, а за мной Новый Год по лесу гоняется, Крыша, Крыша-а-а-а!!!”.

В общем беда у нас приключилась, граждане. Вчера, на заказе, пришла Снегурушка к Деду Мазая и сказала, что нужно ей идти искать своего суженого. А с рассветом, умелась наша красавица куда ее глаза глядят... да кто их знает... И теперь вся наша братия сильно обеспокоена. Новый год на носу, а без Снегурушки никак нельзя, какой же праздник без красавицы-то.

И просим мы тебя, добрый человек, коль увидишь ты где Снегурушку, скажи ей, что на горке у оврага Дед Мазай построил большой дом для Снегурушки и для ее суженого, что раньше весь наш лес просыпался в половине ночи, сейчас же никто и вовсе не спит. Что никто не может забыть ее, и все думают, что она вернется. А главное, скажи ей, что мы очень ее любим и очень ждем...